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Model Paper –II 
Sub:>∑DÏ‘·+             >∑DÏ‘·+`1      Time:2.45    Marks: 40   

Section-I       7X7=7 

dü÷#·q\T:`  1.nìï Å|üX¯ï\≈£î düe÷<ÛëHê\T sêj·T+&ç. 
2. Å|ü‹ Å|üX¯ï≈£î 1 e÷s¡Tÿ. 

1. ÅøÏ+~ |ü≥+ qT+&ç ∆AOB yÓ’XÊ\´+ ø£qT>=qTeTT? 

 

 

 

 

 

2. ˇø£ >∑TDÅX‚&ç˝À (G.P) tn=(-1)
n
2019 kÕe÷q´ ìwüŒ‹Ô ø£qT>=qTeTT? 

3. 2x
2
-4x+3=0 nqT es¡Z düMTø£s¡D+ jÓTTø£ÿ $#·øÏåDÏ ø£qT>=qTeTT? 

4. ÅøÏ+~ düMTø£s¡D≤\ »‘·≈£îP jÓTTø£ÿ @ $\Te≈£î @¬ø’ø£ kÕ<Ûäq ñ+<äT+<√ ø£qT>=qTeTT? 2x+py=-5 eT]j·TT 3x+3y=-6 

5. P(x)=x
2
-4x+3 nsTTq P(0),P(1),P(2) $\Te\T ø£qT>=qTeTT? 

6. A={1,
�

�
,
�

�
,
�

 
,
�

!
} qT dü$T‹ ìsêàD s¡÷|ü+˝À Åyêj·TTeTT? 

7. Log
√"

"
 $\Te ø£qT>=qTeTT? 

Section- II       6X2=12 

dü÷#·q\T:`  1. nìï Å|üX¯ï\≈£î düe÷<ÛëHê\T sêj·T+&ç. 
2. Å|ü‹ Å|üX¯ï≈£î 2 e÷s¡Tÿ\T. 

8. x
2
+y

2
=25xy nsTTq 2Log(x+y)=3Log3+Logx+Logy nì #·÷|ü⁄eTT? 

9. _+<äTe⁄\T (5,`6) eT]j·TT (1,`4)\#˚ @s¡Œ&ÉT πsU≤K+&ÉeTTqT Y- nø£åeTT @ ìwüŒ‹Ô˝À $uÛÑõdüTÔ+~? 
10. x+2y-30=0 eT]j·TT 2x+4y-66=0 nqT πsFj·T düMTø£s¡D≤\T düe÷+‘·s¡ πsK\T. MT düe÷<ÛëHêìï düeT]ú+#·TeTT? 
11. 3,8,13...................................... 253 n+ø£ÅX‚&ç jÓTTø£ÿ ∫es¡ qT+∫ 20e |ü<äeTTqT ø£qT>=qTeTT? 
12. ¬s+&ÉT dü+K´\ yÓTT‘·ÔeTT 27, \ã›eTT 182 nsTTq Ä ¬s+&ÉT dü+K´\T ø£qT>=qTeTT? 
13. ¬s+&ÉT X¯SHê´\ yÓTT‘·ÔeTT `3 eT]j·TT \ã›eTT 2 nsTTq Ä es¡Z ãVüQ|ü~ì ø£qT>=qTeTT? 

Section- III       4X4=16 

dü÷#·q\T:`  1. nìï Å|üX¯ï\≈£î düe÷<ÛëHê\T sêj·T+&ç. 
2. á ôdø£åHé˝À Å|ü‹ Å|üX¯ï≈£î n+‘·s¡Z‘· m+|æø£ ñ+≥T+~. 
3. Å|ü‹ Å|üX¯ï˝À Çe«ã&çq ¬s+&ÉT düeTdü´\˝À @<˚ì ˇø£ <ëìì mqTïø=ì düe÷<ÛëqeTT       
        sêj·T+&ç. 
4. Å|ü‹ Å|üX¯ï≈£î 4 e÷s¡Tÿ\T πø{≤sTT+#·ã&çq~. 

14. 6+√2 qT ø£s¡D°j·T dü+K´ nì #·÷|ü⁄j·TT? 
( Ò̋<ë) 

_<äTe⁄\T (`4,`7), (`1,2), (8,5) eT]j·TT (5,`4)\T es¡Tdü>± ˇø£ düe÷+‘·s¡»‘·Ts¡T“¤»+ (sê+ãdt) jÓTTø£ÿ osê¸\T 
    ne⁄‘êj·Tì #·÷|ü+&ç. <ëì yÓ’XÊ\´+ ø£qT>=qTeTT? 
15. A={x:x nqTq~ dü] dü+K´}, B={x:x nqTq~ Å|ü<Ûëq dü+K´}, C={x:x nqTq~ Å|ü<Ûëq dü+K´},  
    D={x:x nqTq~ 3jÓTTø£ÿ >∑TDÏ»+} nsTTq ÅøÏ+~ yê{Ïì ø£qT>=qTeTT? 1) AUB, 2) C∩B, 3) C-D, 4) A∩C 

( Ò̋<ë) 
7 #˚ uÛ≤–+#·ã&˚ eT÷&É+¬ø\ dü+K´\T mìï ø£\e⁄? 

                                                                                                                                                                                              . 

A

O

B  

6,0 

0,4 

0,0 6U 

4U 



16. ÅøÏ+<ä Ç∫Ãq ¬s+&ÉT #·s¡sêdüT\ πsFj·T düMTø£s¡D≤\ »‘·≈£î πsU≤ ∫Å‘·eTT\qT >±j·TTeTT eT]j·TT Ä πsU≤ ∫Å‘·eTT\
    qT+&ç Ä düMTø£s¡D≤\ kÕ<Ûäq ø£qT>=qTeTT? 3x+4y=2, 6x+8y=4 

( Ò̋<ë) 
P(x)=x

2
-4x+5 ãVüQ|ü~ jÓTTø£ÿ πsU≤∫Å‘·eTTqT ^dæ Ä πsU≤∫Å‘·eTT qT+&ç ãVüQ|ü~ jÓTTø£ÿ X¯SHê´\T ø£qT>=qTeTT? 

17. !

#��
+

�

%��
= 2,

�

#��
−

�

%��
= 1 kÕ~Û+#·TeTT? 

( Ò̋<ë) 
ˇø£ \+ãø√D Å‹uÛÑT»+ jÓTTø£ÿ m‘·TÔ <ëì uÛÑ÷$T ø£+fÒ 7 ôd+ˆˆMTˆˆ ‘·≈£îÿe ø£s¡íeTT bı&Ée⁄ 13ôd+ˆˆMTˆˆ nsTTq      

   $T–*q ¬s+&ÉT uÛÑTC≤\qT ø£qT>=qTeTT? 
bÕs¡Tº ` _ 

düj·TeT+:` 30 ìˆˆ          e÷s¡Tÿ\T: 5 
dü÷#·q\T:` 1. nìï Å|üX¯ï\≈£î düe÷<ÛëqeTT\T Åyêj·TTeTT. 

2. Å|ü‹ Å|üX¯ï≈£î 1/2 e÷s¡Tÿ. 
3. ~<ä›ã&çq, ø={Ïºy˚dæ sêj·Tã&çq düe÷<ÛëqeTT\≈£î e÷s¡Tÿ\T Çe«ã&Ée⁄. 

18. ªªaµµ eT]j·TT ªª18µµ \ jÓTTø£ÿ ø£.kÕ.>∑T. 36 eT]j·TT >∑.kÕ.uÛ≤. nsTTq ªªaµµ $\Te?   (       ) 
m) 2   _) 3    dæ) 4    &ç) 1 

19. 2
2
+Log�

� $\Te ...................         (       ) 
m) 6   _) 8    dæ) 10    &ç) 12 

20. A={x/2x+4=4 eT]j·TT x€N nsTT‘˚ A nqTq~ ................... dü$T‹    (       ) 
m) X¯Sq´ dü$T‹  _) @ø£ eT÷\ø£dü$T‹  dæ) |ü]$T‘· dü$T‹  &ç) m eT]j·TT dæ 

21. ÅøÏ+~ yê{Ï˝À @ πsFj·T düMTø£s¡D≤\T düe÷+‘·sê\T.      (       ) 
m) x-2y+7=0;3x+2y-1=0 _) 2x+3y-7=0;6x+9y-31=0 dæ) 8x-3y+1=0;3x-8y+1=0     &ç) ô|’ nìïj·TT 

22. ÅøÏ+~ Å>∑÷|ü⁄ y=P(x) jÓTTø£ÿ XS̄q´ $\Te\T .....................      (       ) 
m) 4    
_) 2     
dæ) 3     
&ç) @~ ø±<äT 

23. 3x-8y=-18 nsTT‘˚ Y=………………                   (       ) 
m) �#��

 
   _)�'�'%

��
   dæ)'��#

�
       &ç)�'��#

'
 

24. (7,5) nqT _+<äTe⁄ ......................... bÕ<ä+˝À ñ+≥T+~.      (       ) 
m) Q4   _) Q2    dæ) Q1       &ç) Q3 

25. a eT]j·TT b \ dü>∑≥T ................         (       ) 
m) ��(

�
   _)�

�
    dæ)��(

�
       &ç)��(

�
 

26. x
2
+x-2=0 nqTq~ ˇø£ es¡ZdüMTø£s¡D+ nsTTq a+b+c=……………         (       ) 

m) 7   _) 0    dæ) 8    &ç) 1 

27. ÅøÏ+~ |ü≥+˝À G nqTq~ >∑Ts¡T‘·« πø+Å<äeTT nsTTq       (       ) 
m) 1:4    
_) 2:3     
dæ) 1:1     
&ç) 2:1 
 
 

                                                                                                                                                                                              . 

                                                                                                                                                                                              . 

A 

-y  

y  

x  -x  

B C D 

G 




